

收订报纸做到“快”、“及”、“全”

闫书昌是莱芜市邮政公司发行投递局投递一部的投递员，主要负责投递市委二区段道，他所负责的段道《齐鲁晚报》的收订年年增长，大收订的时候被市公司评为十佳《齐鲁晚报》收订能手。他告诉记者，在马上到来的2015年大收订时，他决定要有更大的突破。

闫书昌在推广报纸方面有着一套心得，就要宣传品牌的优勢，在收订的时候抓住《齐鲁晚报》的“快”、“及”、“全”，“快”就是早报早投，每天8:30就能和用户见面。“及”就是投递员对报纸投递的及时性。“全”指的是此报内容全，信息量大，有新闻、生活、财经等等，特别又增加了莱芜地方版，更贴近了本地生活，



深受广大读者的喜爱。

闫书昌告诉记者，报刊内容是基础，投递员的投递质量、宣

传力度是保证，只要二者合二为一，报刊的发行量就能再上一个台阶。

“以读者为中心，以服务为宗旨”

刘俊玲是莱芜市邮政公司一名投递员，更是《齐鲁晚报》的忠实读者。作为优秀员工、报刊收订能手代表，在投递中始终坚持“以读者为中心，以服务为宗旨”的原则，年年收订创新高。

优质的服务是收订、投递报刊的基础，刘俊玲每天早晨上班后，首先是内部分拣报刊，每次她都是最先完成。在投递过程中，如有天气变化等突发情况，刘俊玲首先为读者着想，从未发生报刊雨淋、短少等原因引起的用户投诉。投递时，坚持为《齐鲁晚报》年长的读者上楼投送，所投递区域读者投诉为零。

“大众报业集团出版的《齐鲁晚报》一直是读者期盼的畅销类报纸，版面新颖、内容丰



富，深受读者的喜爱，特别是重

要体育赛事及高考试题和答

案，客户的订阅潜力大，每年都

能有新的增长点。”刘俊玲说。

结缘多年，祝福晚报

读者 于纪平

与晚报结缘多年了，2000年，我初次结识《齐鲁晚报》，在打开份报纸后，我忍不住逐字逐句往下看。丰富的内容，鲜活的文字，都成为爱上这份报纸的理由。从那时起，我养成了天天看《齐鲁晚报》的习惯，不过那时是每天到报刊亭买。如果自己没时间，就会嘱咐女儿帮我带一份晚报。这期间，经历了大女儿的高考，晚报及时而准确的高考信

息，让我不必四处奔走咨询。

转眼间，女儿大学毕业，进入齐鲁晚报莱芜记者站工作，这让我满怀欣慰，也常常感慨：缘分就是这么奇妙。自《今日莱芜》创刊，我更是订阅了晚报，天天拜读。在创刊一周年之际，作为一名老读者，也作为《齐鲁晚报·今日莱芜》工作人员的家属，我衷心祝愿《齐鲁晚报·今日莱芜》越办越好。

与晚报同岁，祝她越办越好

本报记者 程凌润

《齐鲁晚报》创刊于1988年1月1日，是山东省唯一的省级报纸。作为一名晚报忠实读者，我很荣幸能与晚报同岁，并在大学毕业后走进了晚报的怀抱，成为一名晚报记者。在我儿时的印象中，《齐鲁晚报》是一份内容丰富、而且很权威的报纸，神秘而又亲切。

一年一度的高考特刊让人难以忘怀，我高考那年，《齐鲁晚报》非常热销，我跑了好几家报刊亭才买到一份《齐鲁晚报》，把所有答案都对了一遍之后才安心地在家里等成绩。那时候，报纸是神秘而伟大的，所有版面上的铅字都是历史的印迹，记者就是历史记录者，是道义的守望者。

大学期间，《齐鲁晚报》和《南方周末》是我最喜欢的报纸，我是校新闻网记者团的团长，有幸与不少《齐鲁晚

报》记者接触。每当报纸上有本校新闻报导时，我都会兴奋一番，我那个时候感觉自己就是半个新闻记者。如果报纸上刊发了自己的稿子，就别提有多高兴了。这样的，做一名新闻记者成为了我人生中一个重要的目标。

如今，我已经成为一名真正的记者，还报道了不少当地热点新闻事件，从一位受众成长为一个信息传递者，我知道《齐鲁晚报》这四个字在身上的重要性。晚报记者中的前辈是我成长的榜样，他们用笔尖和镜头记录每一个惊心动魄的新闻事件，他们不怕吃苦，敢拼敢闯，铁肩之上担当着道义与良知。

祝愿《齐鲁晚报》越办越好，继续为老百姓办实事，最终成为市民最喜欢的报纸，也祝愿《齐鲁晚报》的品牌价值越来越大。

恭贺齐鲁晚报·今日莱芜创刊一周年



燃情岁月 似火传奇
——法国昇马庄原瓶进口葡萄酒——



法国CASTEL葡萄酒
皇茗酒庄

品鉴热线: 13863421919